

后天到黄河公园 看车展去

2011齐鲁(春季)汽车展示交易会东营展将于4月15日在黄河公园(东营区新区广场)盛大开幕。本周末市民可以免费看车展,还有大奖相送,只要参与就有机会将跑车开回家。

2011齐鲁(春季)汽车展示交易会东营展由齐鲁晚报主办,以东营广阔的汽车市场为依托,将在社会各界的支持下打造成东营2011年最精彩的汽车盛会,给东营汽车市场带来又一品牌推广、产品销售的新高潮。

记者从车展组委会了解到,为了最大限度让利东营市民,引爆齐鲁春季车展消费狂潮,车展组委会特地推出“看车展、抽大奖”活动。只要市民购买近期齐鲁晚报,并将抽奖券从报纸上剪下,就可以到现场抽奖。奖券也可以到指定官方网站下载打印,同样有效。

本届车展设特价车——中国龙跑



JAGUAR

车一辆,中奖者只需3万元即可将价值9万元的跑车开回家。吉利中国龙是第一款走向国门的自主品牌跑车,内饰做工精致,动力表现充沛,安全配置完善,参加过全球著名的法兰克福车展和底特律车展,并受到消费者的热捧。

本届车展奖品丰富,除特价跑车外,还有佳家利汽车纳米前档防晒膜、天天教育学校儿童免费学习卡、海培文化猪猪侠亲子嘉年华门票、长青俱乐部会员卡、冰霸汽车座

垫、美的饮水机、水宜生保健杯、寿光林海博览园景点门票、汽车全车贴膜、炭包、麦迪逊KTV代金券等奖品。

(聂金刚)

4月15日——17日的车展将有众多车型参展,给东营市民带来一场丰盛的汽车大餐。本次展览会上将有不少名车豪车助阵,让您大饱眼福。

豪车助阵

奢华捷豹



首次亮相东营车展

享誉全球的捷豹XF,捷豹XJ,捷豹XKR将亮相本次齐鲁车展东营展,这是世界顶级奢华品牌捷豹第一次在东营的车展上亮相,喜欢捷豹的车迷们一定不要错过!下

面,记者就提前带您领略一下几款参展车型的风采。

捷豹XJ:流畅、动感

自1968年诞生以来,世界顶级奢华品牌捷豹(Jaguar)的XJ车系以其标志性的流畅线条和动感性能,成为每个时代的奢华符号。四十多年后,秉承锐意设计理念,全新XJ再度颠覆世人想象,呈现极富动感的捷豹旗舰豪华房车,全新捷豹XJ,侧窗采用长泪滴形构造、几乎隐形的D柱设计搭配革新性的全景天窗,使车身姿态更低、线条更流畅,车内乘客还可以享受到

更多光线,车身达到0.29的风阻系数,将敏锐、动感的操控感受与优雅、舒适的驾乘体验融为一体。

捷豹XF:优雅、运动

作为捷豹的全新力作,全新捷豹XF是一款真正意义上的运动型豪华轿车,是捷豹“优雅迷人而又动感激情的汽车”品牌理念下最具现代感的一款车型。全新捷豹XF代表了捷豹全新的设计语言,将跑车的风格、性能与豪华轿车的精致、宽敞和精密科技完美融合,为全球运动型豪华轿车树立了全新标杆。

驾协:车展现场提供咨询服务

4月15-17日,东营市机动车驾驶人协会助阵齐鲁(春季)车展东营展,现场为前来参观的朋友们提供咨询服务。如果您有买车、开车、学车等方面的问题,在看车展的同时可以到齐鲁(春季)车展东营展上驾协的专门展位进行咨询。

东营市机动车驾驶人协会是经东营市民政局登记注册,东营市公安局交通警察支队主管的具有独立法人资格的群众性社团组织,以服务会员,奉献社会为宗旨,以平安出行,畅通无忧为目标,秉承“安全第一、预防为主”的方针,倡导“爱车、爱生活”的驾驶理念,为广大驾驶人提供一个学习、交流、服务的平台。

驾协从驾驶人的需求出发,在深入调查研究、广泛征求意见的基础上,摸清驾驶人在想什么、最急需解决什么、

最需要哪方面的服务等,确立了以驾协为载体,以服务为手段,以教育为目的的发展方向,设立了为驾驶人提供各项服务。

服务是驾协的立会之本,特别是市场经济下的驾驶人协会,服务更显得尤为重要,近期已逐步开通了以下服务功能:

- 会员车辆专场审验,针对工作日审车请假难的问题,在车管部门的大力支持下,利用周末休息日,加班为会员提供专场审验,节省了会员的大量时间。现已组织多次专场审验,扩大了影响,赢得了广泛赞誉。

- 信息服务。会员可以通过登录网站或拨打服务热线查询与自身相关的车辆、驾照、保险等信息,同时对车辆年

审、保险到期的会员进行电话提醒,让会员省时省力更省心。

- 会员车辆保险VIP服务。驾协与各大保险公司签订了合作协议,保证会员享受最优惠的保险服务,同时,为会员提供专业保险理赔协助。

- 24小时紧急救援、酒后代驾服务。为会员提供紧急换胎、车辆泵电、紧急送油及非事故牵引拖车等24小时紧急救援服务,签订酒后代驾协议的会员,还可以享受酒后代驾服务,避免了一些事故隐患。

- 法律援助、无忧理赔。协调律师事务所,驻会为会员提供免费的法律咨询及法律援助,在网站开办法律咨询版,受到驾驶人的一致好评。

(段学虎)

建行:设立车贷信息服务专台

建设银行东营分行为方便客户选车、购车,特在本届齐鲁(春季)车展东营展上设立龙卡咨询服务专台,帮助参观车展的市民了解车贷信息、办理建行龙卡业务。12日,建行信用卡部的李经理告诉记者,在车展期间,建行的工作人员将轮流在车展上为市民进行现场服务,而且会有专人在东风悦达起亚、一汽马自达、北京现代等汽车展位进行服务。

据了解,建行信用卡购车分期付款业务是指持卡人同意支付首付款情况

下,向建行申请用其龙卡信用卡,在指定经销商购买家用汽车,经核准后,将审批通过金额平均分成若干期,由持卡人在约定期限内按月还款,并支付一定手续费的业务。建行龙卡拥有免息、免抵押、免担保,区别于一般汽车贷款,无需办理抵押、担保手续;合作汽车厂商贴补手续费,远低于同期限汽车贷款利率,且不占用正常信用额度等多重优点。分期金额还可根据每月分期入账金额计算积分,逐月累积,还可兑换相应礼品。

建行东营分行相关负责人表示,此次信用卡分期业务的合作汽车厂商众多,车型覆盖东风悦达起亚、一汽马自达、北京现代、东南汽车、东风本田、广汽本田、吉利汽车、中华轿车、上海大众斯柯达、东风标致、一汽大众、比亚迪、长安马自达等13个汽车品牌,可满足绝大部分消费者的需求。市民在申请办理时需携带身份证、龙卡信用卡,工作证明以外,房产证明也可一并携带,将有助于提高客户审批通过的可能性和审批通过的金额。

(张倩)

